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Uit het hoofd rekenen
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Kasparov — Van der Wiel
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Wit geeft geforceerd mat.



N.a.v. Korchnoj - Kasparov
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Wit krijgt een beslissende mataanval.

N.a.v. Kasparov - Spassky
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n.a.v. Belyavsky - Kasparov

e

O N~ © 0 < O N

@%%%%%%@
me
u mematn

NS //% %////W W //////“ Z /W
AN\ \ N
mleg <Y

g

f

a b ¢ d e

0 N~ © O < O N -

Wit speelt op mataanval
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Pomar — Boudras
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Kan wit in deze stelling op winst spelen?



Wade — Korchnoj
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Kan wit in deze stelling winnen?

Lievert - Onat
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Kan wit in deze stelling winnen?
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Chigorin - Steinitz

Wit gaf in deze stelling op. Was dat nodig?
Fidlov - Felice
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Wit geeft geforceerd mat



Fedorchuk - Buhmann
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Wit speelt en wint

Kasparov - Andersson
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Zwart aan zet
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Najdorf — Rosetto, stelling na 15. ..
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